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Székesfehérvári Regionális

Vállalkozásfejlesztési Alapítvány
2002. JANUÁR

A „FEHÉRVÁR” KEDVEZMÉNYES KISVÁLLALKOZÓI HITELKONSTRUKCIÓ LEÍRÁSA

 1. A hitelkonstrukció feltételrendszere

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Székesfehérvári Regionális Vállalkozásfejlesztési Alapítvány által - a 121/2000.(IV.20.) kgy. valamint a 299/2000.(IX.21.) kgy. számú önkormányzati határozat alapján - közösen létrehozott – „FEHÉRVÁR” hitel programnak az alábbi alapvető célkitűzéseket kell megvalósítania:

ÁLTALÁNOS CÉLOK:

· megfelelő pénzügyi és üzleti támogatás nyújtása a székesfehérvári mikro- és kisvállalkozások számára a szektor sajátosságainak illetve speciális igényeinek figyelembevételével;

· a program egészítse ki a kereskedelmi bankok szolgáltatásait oly módon, hogy nyújtson pénzügyi támogatást olyan vállalkozások számára, amelyeknek finanszírozása túl kockázatos vagy nem kifizetődő a kereskedelmi bankok számára, vagy nem rendelkeznek a bankok által megkívánt mértékű jogi biztosítékokkal.

KONKRÉT CÉLOK:

· mikro- és kisvállalkozások megalakulásának elősegítése és ösztönzése;

· a kisvállalkozói szektor megerősítése, fejődésük- növekedésük támogatása;

· a kisvállalkozói szektor fejlesztéseinek és beruházásainak ösztönzése a szektorba irányuló tőkeáramlás révén;

· a kisvállalkozói szektor számára nyújtott pénzügyi szolgáltatások bővítése és minőségének javítása;

· a székesfehérvári kisvállalkozások telephelyhez jutásának elősegítése finanszírozási források biztosítása révén;

· Székesfehérvár vállalkozóinak lakóövezetekből történő kitelepülésének ösztönzése a város ipari- vállalkozói területeire;

· a helyi beszállítói kör kialakulásának elősegítése;

· a gazdasági innováció támogatása;

A HITELPROGRAM KAPCSOLATA MÁS FINANSZÍROZÁSI KONSTRUKCIÓKKAL:

A Székesfehérvár város mikro- és kisvállalkozás finanszírozási hitelprogramja más konstrukcióktól függetlenül működik, de betölthet kiegészítő szerepet a kereskedelmi banki hitelprogramok, vagy más finanszírozási konstrukciók mellett.

HITELFELTÉTELEK

A jogosultak köre

A Székesfehérvár város mikro- és kisvállalkozás finanszírozási hitelprogramja által támogatni kívánt célcsoport: a székesfehérvári telephellyel működő mikro- és kisvállalkozások.

A jogosultság feltételei

· a vállalkozásnak Székesfehérvár területén kell – az egy évnél régebben működő vállalkozások esetében a hitelpályázat benyújtását megelőzően már legalább egy éve - a vállalkozói tevékenységét kifejtenie;

· a vállalkozás által foglalkoztatott alkalmazottak száma nem lehet több mint 25 fő;

· nyereség orientált vállalkozásnak kell lennie, azaz

· egyéni vállalkozó;

· gazdasági társaság;

· mezőgazdasági őstermelő;

· szellemi szabadfoglalkozású.

A hitel felhasználása

A hitel felhasználható:

· tárgyi eszközök vásárlására, valamint egyéb beruházások finanszírozására, kiemelt finanszírozási célnak számít a vállalkozás telephelyének biztosítása;

· forgóeszköz vásárlására 

A vásárolt eszközök ÁFA tartalma a hitelből nem finanszírozható.

A hitel összege

· A hitel maximális összegét a Székesfehérvári Regionális Vállalkozásfejlesztési Alapítvány határozza meg és teszi közzé a rendelkezésre álló kihelyezhető források alapján.

A hitel lejárata, türelmi idő

A hitel futamideje 6 hónaptól 60 hónapig terjedhet, türelmi idő legfeljebb 9 hónap lehet, és csak tőketörlesztésre adható.

A hitel törlesztése

A hiteltörlesztések havonta esedékesek.

A hitel ügyleti kamata

A kölcsönszerződés időpontjában érvényes jegybanki alapkamat, mely a futamidő végéig állandó. A kamat fizetése havonta vagy negyedévente esedékes.

Késedelmi kamat

Késedelmes fizetés esetén az adósnak késedelmi kamatot kell fizetnie, melynek mértéke a lejárt tőkére az ügyleti kamaton felül évi hat százalék, valamint a meg nem fizetett kamatra szintén évi hat százalék.

A megkívánt saját erő mértéke

Az igényelt hitel 20 %-a a saját erő, ennek 50 %-a készpénz.

A hitel felhasználásának határideje

A hitelt a hiteligénylés jóváhagyásától számított két hónapon belül kell felhasználni. Ez az időtartam írásos kérésre meghosszabbítható.

Megkívánt biztosítékok mértéke

A Székesfehérvári Regionális Vállalkozásfejlesztési Alapítvány értékelése szerint a hitelösszeg 100%-a.

Biztosítás

A vállalkozásnak vagy általános vállalkozói vagyonbiztosítást kell kötnie, vagy pedig biztosítást kell kötnie a hitelből vásárolt eszközökre, valamint a hitel fedezetének biztosítékaként felajánlott vagyontárgyakra. A hitel teljes visszafizetéséig a biztosítás kedvezményezettje a Regionális Vállalkozásfejlesztési Alapítvány.

A kölcsönök folyósítása

A hitel (kölcsön) folyósítása bizonylatok ellenében történik, amennyiben a Székesfehérvári Regionális Vállalkozásfejlesztési Alapítvány másként nem rendelkezik. A hitel forgóeszköz finanszírozásra fordítható része készpénzben is kifizetésre kerülhet.

További hitelek igénybevétele

A hitelt egy vállalkozás többször is igénybe veheti, ha továbbra is megfelel a jogosultsági feltételeknek, és a még fennálló tőke tartozás és a folyósításra kerülő kölcsön együttes összege nem haladja meg a Székesfehérvári Regionális Vállalkozásfejlesztési Alapítvány adósminősítési rendszerében az adott kockázati kategóriához meghatározott hitel limitet. 
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